
Відкрите заняття на виробничій базі АТ «Подільський
цемент»

20.12.2025

16 грудня 2025 року з метою підвищення якості практичної підготовки здобувачів

вищої освіти та посилення зв’язку теоретичного навчання з реальними умовами

виробництва кафедрою та за сприянням директора ТОВ «Топсітісервіс» Олександра

Спорого було організовано та проведено відкрите виїзне заняття на базі одного з

провідних підприємств будівельної галузі України – АТ «Подільський цемент» компанії

CEMARKZ, яка входить до Групи CRH – провідного виробника будівельних матеріалів у

світі.

У заході взяли участь студенти спеціальності автоматизація, комп’ютерно-

інтегровані технології та робототехніка, викладачі кафедри, а також фахівці

підприємства. Під час заняття здобувачі освіти ознайомилися зі структурою

підприємства, основними етапами технологічного процесу виробництва цементу,

сучасними методами управління виробництвом та системами автоматизації. Особливу

увагу було приділено питанням контролю якості продукції, охорони праці, екологічної

безпеки та впровадження енергоощадних технологій.

Представники АТ «Подільський цемент» провели для студентів змістовну екскурсію

виробничими підрозділами підприємства, продемонстрували роботу основного

технологічного обладнання та ознайомили з особливостями функціонування

підприємства в умовах сучасного ринку. У процесі спілкування студенти мали

можливість поставити запитання щодо практичних аспектів роботи фахівців, умов

працевлаштування, проходження виробничої практики та перспектив кар’єрного

зростання.

Проведення відкритого заняття безпосередньо на підприємстві сприяло

формуванню у здобувачів вищої освіти цілісного уявлення про майбутню професійну

діяльність, поглибленню фахових компетентностей та розвитку професійного

мислення. Такий формат навчання дозволяє значно підвищити ефективність

освітнього процесу, оскільки студенти мають змогу наочно побачити застосування

теоретичних знань у реальних виробничих умовах.
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Студенти поділились своїми враженнями.

Студент групи АКІТР-23-1 Солодов Юрій: «Виїзне відкрите заняття на базі АТ

«Подільський цемент» справило позитивне враження. Воно дало змогу ознайомитися з

реальним промисловим виробництвом та побачити практичне застосування

теоретичних знань зі спеціальності АКІТР. Під час екскурсії особливо помітним був

високий рівень автоматизації виробничих процесів і використання сучасних систем

управління. Заняття сприяло кращому розумінню обраної спеціальності та

підтвердило її актуальність, а також мотивувало до подальшого вивчення фахових

дисциплін».

Студент групи АКІТР-23-1 Янковець Любомир: «Відкрите виїзне заняття на базі АТ

«Подільський цемент» справило на мене позитивне враження та стало важливою

складовою практичної підготовки за спеціальністю АКІТР. Я мав можливість

ознайомитися з роботою сучасного автоматизованого виробництва та побачити, як

комп’ютерно-інтегровані системи управління застосовуються на практиці. Під час

заняття були продемонстровані автоматизовані системи керування, промислові

контролери й засоби моніторингу, що допомогло краще пов’язати теоретичні знання з

реальними виробничими процесами. Отриманий досвід сприяв глибшому розумінню

обраної спеціальності та підвищив мою мотивацію до подальшого вивчення фахових

дисциплін».

Кафедра висловлює щиру подяку керівництву та фахівцям АТ «Подільський

цемент» за плідну співпрацю, відкритість до освітніх ініціатив та сприяння у підготовці

висококваліфікованих фахівців. Надалі планується продовження та розширення

співпраці з підприємством, зокрема в напрямі організації виробничих практик,

проведення спільних заходів і залучення провідних спеціалістів до освітнього процесу.
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Кафедра автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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